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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Samlet tilfredshed med barnets SFO

Den pædagogiske indsats

Samarbejdet mellem SFO/fritidshjem og hjem

SFO/fritidshjemmets fysiske rammer

Madordning

Om valgmuligheder

Gns.

3,8

3,6

3,6

3,3

3,6

3,7

0% 25% 50% 75% 100%

14 58 21 6 2

13 48 27 8 3

13 44 33 7 2

10 45 17 19 10

12 56 21 8 3

16 54 18 9 3

Antal
svar

655

597

565

655

248

574

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,1

0,0

-0,1

-0,4

-0,1

-0,2

 

Nedenfor fremgår resultaterne på undersøgelsens hovedområder. Hvert hovedområde er sammensat af flere enkeltspørgsmål, som vises enkeltvis senere i rapporten.
Gennemsnittet måles på en skala fra 1 til 5, hvor 5 er maksimum og 1 er minimum.

Totalrapport

Skolerapport
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Ventetiden på en plads i SFO/fritidshjem

Aktiviteterne i SFO’en/ fritidshjemmet

Dit barns fysiske aktivitet mens det er i SFO/fritidshjem

Det generelle faglige niveau blandt det personale, der er 
tilknyttet dit barn

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at få dit barn til at føle 
sig tryg og glad

Trafiksikkerheden mellem hjem og SFO/fritidshjem

Inddragelsen af dig/jer som forældre i aktiviteterne i 
SFO/fritidshjem

Størrelsen af forældrebetaling i SFO/fritidshjem

Antallet af personale i forhold til antallet af børn i dit barns 
SFO/fritidshjem

SFO’ens/ fritidshjemmets fysiske rammer indendørs

1 2 3 4 5

4,2

3,8

3,8

3,8

3,8

3,3

3,3

3,2

3,2

3,1

 

Nedenfor fremgår de 5 spørgsmål, som er vurderet højest af forældrene, og de 5 spørgsmål, der er vurderet lavest af forældrene.

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Den pædagogiske indsats

Aktiviteterne i SFO’en/ fritidshjemmet

Dit barns fysiske aktivitet mens det er i SFO/fritidshjem

Det generelle faglige niveau blandt det personale, der er 
tilknyttet dit barn

Personalets pædagogiske indsats i forhold til dit barn

Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale 
kompetencer

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at få dit barn til at føle 
sig tryg og glad

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at begrænse mobning

Gns.

3,6

3,8

3,8

3,8

3,6

3,6

3,8

3,5

0% 25% 50% 75% 100%

13 48 27 8 3

18 56 17 7 2

16 56 20 6 2

15 54 26 4 2

14 47 28 7 3

12 48 27 9 3

17 56 18 6 3

11 44 36 7 3

Antal 
svar

597

653

648

614

605

588

633

544

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

0,1

0,0

0,0

0,0

0,0

-0,1

 

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Den pædagogiske indsats

Personalets håndtering af drillerier og konflikter 
mellembørnene

Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit barn og 
de øvrige børn

Personalets indsats for at tage udgangspunkt i dit barns 
behov

Personalets indsats for, at alle børn i børnegruppen trives og 
udvikles

Personalets engagement i hverdagen

Antallet af personale i forhold til antallet af børn i dit barns 
SFO/fritidshjem

Gns.

3,6

3,5

3,4

3,4

3,5

3,7

3,2

0% 25% 50% 75% 100%

13 48 27 8 3

12 45 32 9 2

10 42 33 11 4

10 41 34 11 4

10 46 34 8 3

17 51 23 7 2

8 40 26 19 7

Antal 
svar

597

561

568

577

536

625

612

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,0

-0,1

-0,1

0,1

 

Totalrapport

Skolerapport
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Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Samarbejdet mellem SFO/fritidshjem og hjem

Personalets lydhørhed over for dine synspunkter

Dialogen og samarbejdet om dit barn mellem SFO/fritidshjem 
og dig/jer som forældre

Inddragelsen af dig/jer som forældre i aktiviteterne i 
SFO/fritidshjem

Dialogen og samarbejdet mellem dit barns skole og 
SFO/fritidshjem

Gns.

3,6

3,8

3,7

3,3

3,6

0% 25% 50% 75% 100%

13 44 33 7 2

15 51 29 4

15 48 28 7 2

9 34 43 11 4

13 44 33 7 3

Antal 
svar

565

550

585

561

563

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,1

0,1

0,0

0,0

 

Totalrapport

Skolerapport

Forældretilfredshed 2016 SAMARBEJDET MELLEM SFO/FRITIDSHJEM

OG HJEM 20



 

 

 
 

 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

SFO/fritidshjemmets fysiske rammer

SFO’ens/ fritidshjemmets fysiske rammer indendørs

SFO’ens/ fritidshjemmets udendørsfaciliteter

Trafiksikkerheden mellem hjem og SFO/fritidshjem

Gns.

3,3

3,1

3,4

3,3

0% 25% 50% 75% 100%

10 45 17 19 10

7 41 20 22 11

10 52 16 16 6

13 43 15 18 12

Antal 
svar

655

655

655

654

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,4

-0,5

-0,4

 

Totalrapport

Skolerapport

Forældretilfredshed 2016 SFO/FRITIDSHJEMMETS FYSISKE RAMMER 21



 

 

 
 

 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Hvor tilfreds er du samlet set med madordningen*

Gns.

3,6

0% 25% 50% 75% 100%

12 56 21 8 3

Antal 
svar

248

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,1

 

*Kun udfyldt af forældre, der har benyttet en madordning

Totalrapport

Skolerapport

Forældretilfredshed 2016 MADORDNING 22



 

 

 
 

 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

Om valgmuligheder

Kommunens udbud af SFO’er/ fritidshjem/ fritidsklubber

Ventetiden på en plads i SFO/fritidshjem

Størrelsen af forældrebetaling i SFO/fritidshjem

SFO’ens/ fritidshjemmets åbningstider

Gns.

3,7

3,7

4,2

3,2

3,8

0% 25% 50% 75% 100%

16 54 18 9 3

10 61 21 7

31 57 12

6 38 29 17 9

18 59 9 12 2

Antal 
svar

574

532

476

632

655

- +

Egne 
historiske 
resultater

-0,2

-0,1

0,1

-0,1

 

Totalrapport

Skolerapport

Forældretilfredshed 2016 OM VALGMULIGHEDER 23



 

 

 
 

 

Meget tilfreds Tilfreds Hverken eller Utilfreds  Meget utilfreds 

SFO'ens arbejde med dit barns læring i den understøttende 
undervisning

SFO'ens deltagelse i undervisningen i skolen

SFO'ens arbejde med fordybelse og kreativitet

SFO'ens samarbejde med det omkringliggende samfund

Sommer Campen 2016

Gns.

3,4

3,6

3,7

3,2

3,8

0% 25% 50% 75% 100%

9 45 31 12 3

11 47 32 8 2

14 50 28 7 2

6 34 42 13 4

22 50 19 5 5

Antal
svar

658

643

709

601

260

- +

Egne 
historiske 
resultater

0,6

 

Totalrapport

Skolerapport
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Nedenfor opdeles den gennemsnitlige tilfredshed på hvert spørgsmål på de forskellige skoler.

Vallensbæk - Skoler
Egholm-
skolen

Pilehave-
skolen

Vallensbæ
k Skole

Total

Samlet tilfredshed med barnets SFO 3,8 3,8 3,8 3,8

Den pædagogiske indsats 3,5 3,7 3,7 3,6

Aktiviteterne i SFO’en/ fritidshjemmet 3,9 3,7 3,7 3,8

Dit barns fysiske aktivitet mens det er i SFO/fritidshjem 3,7 3,9 3,9 3,8

Det generelle faglige niveau blandt det personale, der er tilknyttet dit barn 3,7 3,8 3,7 3,8

Personalets pædagogiske indsats i forhold til dit barn 3,5 3,7 3,6 3,6

Personalets indsats for at udvikle dit barns sociale kompetencer 3,5 3,6 3,6 3,6

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at få dit barn til at føle sig tryg og glad 3,7 3,9 3,9 3,8

SFO’ens/ fritidshjemmets indsats for at begrænse mobning 3,4 3,6 3,6 3,5

Personalets håndtering af drillerier og konflikter mellembørnene 3,4 3,6 3,6 3,5

Personalets indsats for at skabe kontakt mellem dit barn og de øvrige børn 3,3 3,5 3,6 3,4

Personalets indsats for at tage udgangspunkt i dit barns behov 3,4 3,5 3,5 3,4

Personalets indsats for, at alle børn i børnegruppen trives og udvikles 3,5 3,6 3,6 3,5

Personalets engagement i hverdagen 3,7 3,9 3,7 3,7

Antallet af personale i forhold til antallet af børn i dit barns SFO/fritidshjem 3,1 3,3 3,4 3,2

Samarbejdet mellem SFO/fritidshjem og hjem 3,5 3,6 3,7 3,6

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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Vallensbæk - Skoler
Egholm-
skolen

Pilehave-
skolen

Vallensbæ
k Skole

Total

Personalets lydhørhed over for dine synspunkter 3,7 3,8 3,8 3,8

Dialogen og samarbejdet om dit barn mellem SFO/fritidshjem og dig/jer som forældre 3,6 3,8 3,8 3,7

Inddragelsen af dig/jer som forældre i aktiviteterne i SFO/fritidshjem 3,3 3,3 3,5 3,3

Dialogen og samarbejdet mellem dit barns skole og SFO/fritidshjem 3,5 3,6 3,6 3,6

SFO/fritidshjemmets fysiske rammer 3,1 3,3 3,6 3,3

SFO’ens/ fritidshjemmets fysiske rammer indendørs 3,1 3,0 3,4 3,1

SFO’ens/ fritidshjemmets udendørsfaciliteter 3,5 3,1 3,9 3,4

Trafiksikkerheden mellem hjem og SFO/fritidshjem 2,7 3,8 3,7 3,3

Madordning 3,6 3,8 3,5 3,6

Om valgmuligheder 3,7 3,7 3,7 3,7

Kommunens udbud af SFO’er/ fritidshjem/ fritidsklubber 3,7 3,7 3,7 3,7

Ventetiden på en plads i SFO/fritidshjem 4,2 4,2 4,0 4,2

Størrelsen af forældrebetaling i SFO/fritidshjem 3,2 3,2 3,1 3,2

SFO’ens/ fritidshjemmets åbningstider 3,9 3,7 3,7 3,8

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

Totalrapport

Skolerapport
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